



## **Бывший работник ГУФСИН России по Пермскому краю подозревается в получении взятки**

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Пермского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, с февраля по апрель 2010 года подозреваемый, занимая должность инспектора отдела режима Федерального бюджетного учреждения Пермская воспитательная колония ГУФСИН России по Пермскому краю, за написание положительной характеристики и оказание другого содействия в оформлении документов, необходимых для представления осужденного к условно-досрочному освобождению из мест лишения свободы, от родственников осужденного получил деньги в сумме 89 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

03 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815976>